

విషయము: - ఎం.వి.పాలెం లేజిస్ట్రేట్ కార్యాలయమునకు సభ్యుల కేటాయింపు - రాయల్ ఇచ్చు గురించి.

..

అజెండా నోటు

ఎం.వి.పి.కోలనోలో 4,431 చ.గ. సభ్యులు కార్యాలయమునకు సభ్యుల నిర్ణయమునకై పూర్వ నిర్ణయమునకు శ్రీ తోక్కు గోపాలకుండు గార్హితు కార్యాలయపు కార్యనిర్వహణము తే.1-4-86 న కేటాయింపు జరిగినది. సదరు సభ్యులు గజం తూ.200/- చొప్పున ఎం.వి.పి.కోలనోలో నకు తూ.8,86,200/- అయివున్నది. సదరు ఎం.వి.పి.కోలనోలో దఫాగా చెల్లించుటకు నిర్ణయం. మొదటి దఫా చెల్లించవలసిన సగభాగము విదేశ ద్రవ్యములో తే.30-6-86 న, మిగిలిన సగభాగము తే.30-9-86 నాటికి చెల్లించ వలసి యున్నది.

నగరాభివృద్ధి సంస్థ కేటాయింపుల నిబంధనల ప్రకారం సదరు నర్సింగ్ పోమ్ తెండు సంవత్సరములలో గాని, లేదా నగరాభివృద్ధి సంస్థ మంజూరు చేసిన కాలవత్తిమీటిలో గాని నిర్ణయించ వలసి యున్నది. సదరు నర్సింగ్ పోమ్ నిర్ణయము ఒక సంవత్సర కాలములో మొదలు వెచ్చిన మొదల సభ్యులు మొక్క ఖతీదు వెం 10 శాతం తిరిగి యిచ్చుటకు నిర్ణయము గైకొనబడినది.

ఎం.వి.పి.కోలనోలో సభ్యులు కేటాయింపుదారునికి మే నెల 1986 లో సాధనము చేయబడినది. నగర పాలక సంస్థ వాటిచే సదరు బిల్డింగు పానులు తే.5-9-86 న ఆమోదించబడినవి. కేటాయింపుదారుడు చెల్లించ వలసిన ఎం.వి.పి.కోలనోలో కొద్ది భాగము విదేశ ద్రవ్యములో చెల్లించి యున్నాడు. మిగతా భాగం విదేశ ద్రవ్యములో చెల్లించవలసినందున, ప్రభుత్వము వారికి సుదేశ ద్రవ్యములో చెల్లించుటకు తగు ఆమోదము కోరడమైనది. ప్రభుత్వము తమ జి.ఓ.నెం.899, ఎం.వి.పి.కో.29-10-87 ద్వారా తమ ఆమోదము తెలియజేసారు. సభ్యులు ఖతీదు పూర్తిగా సుదేశ ద్రవ్యములో కడివ తరచ తే.1-3-88 న ఆ సభ్యులను డాక్యుమెంటు నెం.1404/88, తే.1-3-88 న తిజిష్ట్రేషన్ గావించ బడినది. ఒక సంవత్సర కాలములో నిర్ణయము మొదలు వెచ్చినచో సభ్యులు ఖతీదులో 10 శాతం తిరిగి ఇచ్చు వరతును సభ్యులు కేటాయింపిన ఒక సంవత్సరము 11 నెలలు తరచ తిజిష్ట్రేషన్ గావించబడిన దస్తావేజులో పొందు పరచబడినది.

శ్రీ గోపాలకుండుగారు తమ లేఖ తే.17-2-89 ద్వారా ఆసుపత్రి నిర్ణయము పూర్తిచేసినామనీ, అది పనిచేస్తుందని మరియు కార్యాలయ తోగులను పరిశీలించుటకు బాబా ఆటోమేట్ రిసెప్షి నెంబురు వారి ఆమోదము కూడా తీసుకున్నామనీ తెలియపరచుచు, తమకు రావలసిన రాయల్ ఇచ్చించవలసినదిగా కోతినారు. రాయల్ ఇచ్చుటకు సంవత్సరకాలమును ఏ తేదీ నుండి అను విషయములో సందేహము వచ్చుచే సదరు ఎం.వి.పి.కోలనోలో ఉదా సాంధింగు కౌన్సిలు శ్రీ ఎల్. జగన్నాథం గార్హికు పంపించడమైనది. శ్రీ ఎల్. జగన్నాథంగారు తమ లేఖ జి.ఓ.నెం.లో కేటాయింపుల నిబంధనల ప్రకారం కేటాయింపుదారుడు నిబంధనలను అతిక్రమించుట వలన రాయల్ ఇచ్చించవలసిన అవసరము లేదని తెలియపరచినారు.

213
219

:: 2 ::

నదతు వెలును కుణ్ణముగా వతిశీలించినమేదట కేటాయింపుదాతు స్థలముకొ కటండం సవత్సరకాలములో చేపట్టెయున్న యెడల తాయిల్ తప్పనిసరిగా ఇవ్వవలసి యున్నది. కానీ కాల నిత్కయం అనగా సవత్సర కాలమును ఏ తేదీ నుంచి నిర్ణయించవలసినదో కారావత్సరములో గాని, తిజిష్యత్ కబడిన దసాహజ్జులో గాని చెప్పబడలేదు. నగరాభివృద్ధి సంస్థలో జరుగుచున్న పద్వతి ప్రకాశము, స్థలము ఖతీదు పూత్తిగా కట్టిన తతావనే తిజిష్యేషన్ చేయబడుచున్నది. ఒక సవత్సర కాలములో నిర్మాణము పని ప్రారంభించినచో తాయిల్ ఇచ్చుటకు పతతు దసాహజ్జులో పొందుపతబడినది కావున దసాహజ్జు తిజిష్యేషన్ అయిన తేదీ నుంచి ఒక సవత్సరకాలమును లెక్కింప వలసియున్నది. కేటాయింపుదాతు తమ నిర్మాణము పూత్తి, అయినదీని తిజిష్యేషన్ తేదీ నుండి ఒక సవత్సరము పూత్తిగాకుండగనే తమలేఖ తే. 17-2-89దీ ద్వారా తెలియపర్చినారు. కావున పతతు ప్రకాశం స్థలము ఖతీదు వెన 10 శాతం తాయిల్ ఇచ్చుటకు నిర్ణయించబడినది.

కావున నదతు విషయమును నగరాభివృద్ధి సంస్థ ముందు 10 శాతం తాయిల్ ఇచ్చుటకు నిత్కయము గొకొనుటకై సమక్షించబడినది. తాయిల్ ఇవ్వవలసిన నగదు తు. 88,620/- మాత్రం.

10 (పత్తి) శాతం తాయిల్ ఇచ్చుటకు నిర్ణయించబడినది

ని. జూ. —————